



贵和购物
GUIHE

每年进入三月份, 315、质量、真假、品质、品牌等各种词语纷纷成为大家热议的话题。尤其是近年来由于网购数量急剧增加, 消费者发现买了很多不合心意的商品, 代购化妆品收到发现是假货, 鞋子收到发现不合脚, 网购的衣服穿上发现不适合自己……相信这些问题你都在生活中遇到过。在这个时候, 消费者会发现, 实体店购物不但消费体验度更高, 同时还能更深一步的感受到品牌和品质的叠加效应。买支口红? 不用担心色号不对; 买瓶精华? 不用担心不适合自己的皮肤; 给春天的自己买条连衣裙, 贵和里的女装更是可以尽情的试穿过瘾; 更不用说给孩子买婴幼儿用品, 给家里增添家居用品。来贵和购物, 可以让全家人都能放心消费。

贵和购物广场致力于建立一站式购物、休闲娱乐的多元化、高端时尚消费模式, 同时又是Mall时代的创新。其摆脱传统商业模式束缚, 引进国际顶级品牌主力店, 融入国际化商业规划理念, 以开放、人文、休闲与亲和为特征, 与高端融合, 和时尚同步, 同世界接轨, 以其独特的视野, 重新定义济宁商业格局。更多国际品牌的不断入驻, 让我们每一天都可以来贵和感受品质生活的无限魅力。

聚焦

315

在贵和 感受品质生活魅力



OMEGA 欧米茄

自1848年诞生起, 欧米茄的先锋精神一直引领着设计、创新和每一个值得历史铭记的时刻。以精准计时作为核心, 欧米茄始终走在制表行业的前沿, 并通过革命性的技术树立行业标杆。欧米茄凭借革命性的创新技术, 不断突破制表工艺, 将顺利通过严苛品控的腕表呈献于您的腕间。

正是出于对卓越品质的不懈追求, 欧米茄决定凡是于2018年7月1日起所购买的全新欧米茄腕表的保修服务年限将延长至5年。

“品牌新的保修服务将为购买欧米茄腕表的消费者提供令人满意且值得信赖的信心保证与客户服务。”
——安世文, 欧米茄全球总裁兼首席执行官

ESTÉE LAUDER 雅诗兰黛

雅诗兰黛深谙摩登女性的肌肤渴求, 以珍贵成分联袂尖端科技, 为皮肤定制高品质的美丽方案, 与时俱进不断臻献更高效便捷、多效合一的护肤及美容体验。

如今, 雅诗兰黛的护肤、彩妆及香水产品系列已在全球130多个国家销售。坚持为每个女性带来美丽的初衷, 致力于科研的突破和创新, 保持与顾客良好的交流, 这些优秀传统延续至今并成为未来发展的宝贵基础。



LANCÔME 兰蔻

兰蔻Lancome来自法国的世界知名美妆品牌 1935年, 兰蔻公司由阿芒·珀蒂让于1935年2月21日创立。

“兰蔻”取名于法国中心的LANCOSME古堡。兰蔻底妆专家, 对肌肤有着多角度认知, 带来水润柔滑触感的同时, 尽情展现服帖无暇的妆效。1835年在布鲁塞尔世博会推出五款香水 1975年兰蔻第一款睫毛膏 20世纪50年代, 兰蔻研发出品牌第一支唇膏 兰蔻金纯卓颜面霜、菁纯臻颜系列、奇逆薄纱粉底液…… 汇集非凡艺术灵感, 执掌国际潮流风尚。全世界的女性从此拥有了一个情感依存和让美丽凝时的品牌。

双眸更大·更亮·更年轻

小棕瓶“肌因级”眼部修护



周生生 周生生

源自中国传统典籍《易经》的哲学, 「周而复始 生生不息」是创办人周芳谱先生命名品牌的理念, 也是品牌的核心精神。周生生一直以来对于珠宝的热诚丝毫未减, 不仅坚守保持传统的优秀品质, 同时亦不停注入创新意念, 致使品牌及产品多年来广受爱戴, 傲视同侪。

「优质产品」一直是周生生引以自豪的一环。我们一直以客为尊, 慎重选取优质的原材料, 从采购以至加工过程, 均符合国际安全标准, 保证为客户提供最优质的产品。经历过八十多个寒暑, 周生生品牌已经成为「优质珠宝」的代名词, 但我们仍然会不断努力提升质量标准, 追求更卓越的技术, 打造更多让客户称心满意的产品。加上我们严谨及诚恳的售后服务, 客户绝对可以对我们投以信任票, 保证出自周生生的产品, 无论在质量、安全性及耐用度均毋庸置疑。

DANIEL HECHTER 丹妮爱特

DANIEL HECHTER品牌是法国著名设计师Mr. Daniel Hechter于1961年以其名字命名的。这个闻名欧洲的高级服装品牌, 已经成为时装界革命的旗手, 富有创造力的设计把时装带到越来越多的人的生活中。DANIEL HECHTER所有服装系列都采用精心挑选的面料, 加以合身的裁剪, 集时尚与休闲一身, 迎合高品味人士的要求。



Marisfrolg 玛丝菲尔

玛丝菲尔时尚集团是一家致力于高端时尚品牌运营的企业, 公司集设计、制造、销售、品牌运营于一体, 以打造民族品牌和国际品牌为目标; 以时尚、唯美、精益求精、专业而贴心服务的玛丝菲尔文化为企业发展的推动力。经过20多年的努力, 终于成为中国优秀、具有品牌精神和专业素养的时尚集团。公司旗下拥有 Marisfrolg、Marisfrolg.SU、AUM、ZHUCHONGYUN、Krizia、MDC六个品牌, 在中国106个城市和意大利米兰、新加坡开设了700多家门店。

UGG UGG

经典源于1978年。UGG从始至终选取优质材质, 采用高端制作工艺, 让您体验奢华舒适, 感受温暖动人。不论是优等皮毛一体羊皮, 或是奢华柔软UGG PURE羊毛, 所有材料均通过精挑细选, 精致工艺给您真正温暖动人的感受。35年以来, UGG从一而终, 只选用高端奢华柔软的优等皮毛一体羊皮, 层层筛选只为确保上乘品质, 为您提供更为舒适的UGG体验。均匀、无瑕、良好纹理质地, 出色的羊皮厚度是我们选择标志性原料时严格的基本条件, 不断的选择只为寻找那一块优质的羊皮, 给信任我们的顾客。



贵和独家品牌推荐

www.0537shop.com.cn

济宁贵和购物中心: 太白中路16号
济宁贵和购物广场: 金宇路69号 (九龙家电斜对过)

电话: 2109688
电话: 2719997